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)3و  2و  1(دروس  شناسي جامعه

ترتيب مشخص كنيد. شناسي را به كار رفته جامعه در متن زير مفاهيم به -1
ــ از ايـن 2اي براي مشاهده صحنه تصادف جمع شـدند.   عده ـ 1ي رخ داد. در خياباني شلوغ، يك تصادف رانندگي بين اتومبيل و موتورسوار«

»ـ و براي كمك به وي اقدام كردند. 3تفاوت نبودند  ميان چند نفر نسبت به حادثه بي

  ) كنش اجتماعي ـ ارزش اجتماعي ـ هنجار اجتماعي 2  اجتماعي   ) كنش اجتماعي ـ هنجار اجتماعي ـ ارزش1

پذيري  اجتماعي ـ جامعه  ) پيامد غير ارادي كنش اجتماعي ـ ارزش4  ش اجتماعي ـ هنجار اجتماعي ـ ارزش اجتماعي ) پيامد طبيعي كن3
كننـد، هـدف عمـل مـي    كه افراد انساني با آگاهي، اراده وجا  آورند و از آن وجود مي به.................... ها در ارتباط با  هاي اجتماعي را انسان پديده - 2

هستند..................... اجتماعي  هاي پديده
  هاي طبيعي ـ نتيجه كنش انسان ) پديده2    ) يكديگر ـ مخلوق انسان 1

  ) يكديگر ـ معنادار4    هاي طبيعي ـ معنادار  ) پديده3

عبارات زير را از حيث درستي بررسي كنيد. - 3
.شود الف) كنش اجتماعي، نوعي كنش است كه با توجه به ديگران انجام مي

ب) رعايت قوانين راهنمايي و رانندگي در نيمه شب و به دور از چشم دوربين و در عدم حضور ديگران، ديگر يك كنش اجتماعي نيست.
ج) كنش انسان برخلاف ساير مخلوقات، معنادار است.

.شوند اند، مستقل مي ها را به وجود آورده هايي كه آن هاي اجتماعي به مرور از انسان د) پديده

  ) ص، ص، ص، ص4  ) ص، غ، ص، ص3  ) ص، ص، ص، غ 2  ) ص، غ، غ، ص 1

باشد؟ يك از پيامدهاي كنش مي هركدام از عبارات، كدام - 4
»ياد گرفتن درس در اثر مطالعه ـ ضرر جسماني در اثر كشيدن سيگار ـ جواب سلام«

) غيرارادي ـ غيرارادي ـ ارادي 2  ارادي ارادي ـ غير غير ـ ) غيرارادي1
  ) ارادي ـ ارادي ـ ارادي 4    ) غيرارادي ـ ارادي ـ ارادي 3

توان گفت جهان اجتماعي بيشتر شبيه يك است، مي.................... موجود زنده  ناست و نظم موجود در بد.................... نظم در جهان اجتماعي،  - 5
است..................... 

) تكويني ـ اعتباري ـ بازي گروهي 4  ) اعتباري ـ تكويني ـ بازي گروهي 3  ) اعتباري ـ تكويني ـ فوتبال 2  ) تكويني ـ اعتباري ـ موجود زنده 1
؟شده استاز موارد، اشاره به تأثير كدام جهان بر كدام جهان  يك در كدام - 6

»ـ قنات ها و قوانين الهي ها در مقابل زلزله ـ آلودگي محيط زيست توسط انسان ـ سنتّ سازي خانه مقاوم«

  ) جهان طبيعي بر اجتماعي، جهان طبيعي بر اجتماعي، جهان اجتماعي بر جهان ماوراي طبيعي، جهان طبيعي بر اجتماعي 1

  ) جهان طبيعي بر جهان اجتماعي، جهان اجتماعي بر جهان طبيعي، جهان ماوراي طبيعي بر جهان اجتماعي، جهان طبيعي بر اجتماعي2

  طبيعي، جهان طبيعي بر اجتماعي، جهان ماوراي طبيعي بر اجتماعي، جهان اجتماعي بر طبيعي ) جهان اجتماعي بر جهان 3

  ) جهان اجتماعي بر طبيعي، جهان اجتماعي بر طبيعي، جهان اجتماعي بر ماوراي طبيعي، جهان طبيعي بر اجتماعي4

  ..................... از نسلي به نسل ديگر منتقل ........... .........يابد. فرهنگ از طريق  تداوم مي.................... جهان اجتماعي  - 7

  شود بعد ـ وراثت ـ مي يها ) با انتقال فرهنگ خود به نسل2  شود ها ـ وراثت ـ نمي ) آگاهي و اراده انسان1

  شود ـ نمي هاي بعد ـ وراثت ) با انتقال فرهنگ خود به نسل4  شود ها ـ تعليم و تربيت ـ مي ) آگاهي و اراده انسان3

هاي موجود زنده و جهان اجتماعي است؟ يك از تفاوت كدام - 8
  ) اعضاي موجود زنده در ارتباط با هم از نوعي نظم برخوردارند.2  .  ) موجود زنده، اعضاي مختلفي دارد1

) اعضاي موجود زنده هر كدام وظايفي دارند. 4  كند.  ) نظم موجود زنده با اراده اعضا تغيير نمي3
شوند. برخوردار مي.................... گيرند و متناسب با آن، از  را بر عهده مي.................... پذيرند،  جهان اجتماعي، وقتي عضويت را مياعضاي  - 9

  ) نقشي ـ حقوق و تكاليف4  ) وظايفي ـ امتيازاتي 3  ) مسئوليتي ـ آگاهي و اراده 2  ) نقشي ـ آگاهي و اراده 1

؟باشد نميزير در ارتباط با آگاهي و شناختي كه جهان اجتماعي بر اساس آن شكل گرفته، درست  يك از موارد كدام -10
  گيرد. ) عضويت در جهان اجتماعي توسط اعضا با آگاهي صورت مي2    ) آگاهي فردي و خصوصي نيست.1

  گيرد.  ) بدون آگاهي و شناخت اعضا نيز، جهان اجتماعي شكل مي4    ) آگاهي مشترك و عمومي است. 3


